Peakiun
MOHHOI'0O OOMEHAa



* OOBsCHUTE, KaK IIPOMCXOINUT PACTBOPECHHUE COJIM B BOJIEC?

* [Touemy BCe pacTBOPHMBIC CONM CHIIBHBIC SJICKTPOJIUTHI 2

 McnpaBsTe OMMOKY B 3aIllMCH YPaBHCHHS JUCCOIUAIINN
NaCl [ Na + CI U OOBSICHUTC



2NaOH + H,SO, = Na,SO, + 2H,0
N\ N\ NN
20H + 2H* = 2H,0

OH + H* = H,0

Y100BI COCTaBUTH HOHHOE YPAaBHCHHUCy HAO 3dIIMCATh B BHUJIC
HOHOB BCC CHJIBHBIC PACTBOPHUMBIC JJICKTPOJIUTHI



BaCl, + H,SO, = BaSO, + 2 HCI
NN NN

Ba** + SO,* = BaSO,



» Kak cocraBuTh HOHHOE ypaBHEHHC?

« Kakne BemiecTBa HEIb3s PACIHUCHIBATH HA
MOHBI ?

e Hano iu 3anuceIiBaTh B BUIE UOHOB:
HCI, HZS, NaOH, Mg(OH)z,

NaCl, H,0, CaCO,, CaCl,?



CocTraBbTe YpaBHEHUS B MOJIEKYJISIPHOM U MOHHOM BHJIC:

CaCl, + K,CO, =
Na,PO, + Zn(NO,), =



